
Μπρελόκ |  Keyrings

ΞΥΛΟ 
KRW-001
Σχήμα: Στρογγυλό

Μέγεθος: 3.8x3.8 cm

ΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΟ

ΣΧΉΜΑ

ΞΥΛΟ 
KRW-002
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 3.x5.4 cm

ΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΟ 

ΣΧΉΜΑ

ΞΥΛΟ 
KRW-005
Μέγεθος: 5.x5 cm

ΞΥΛΟ 
KRW-003
Μέγεθος: 6.4x3.5 cm

ΞΥΛΟ 
KRW-004
Μέγεθος: 5.7x4.1 cm

ΞΥΛΟ 
ΜΠΑΜΠΟΥ
BKR - 9823
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 4.x5 cm

ΞΥΛΟ 
ΜΠΑΜΠΟΥ
BKR - 8923
Σχήμα: Οβάλ

Μέγεθος: 4.x5 cm

ΞΥΛΟ 
ΜΠΑΜΠΟΥ
 BKR - 0230
    Σχήμα: Τετράγωνο

 Μέγεθος: 4.8.x4.8 cm

€7.00

€7.00 €7.00 €8.00

€8.00 €8.00€8.00€8.00

€12.00

€11.00

€11.00 €8.00

€10.00 €10.00 €10.00

€8.00 €8.00 €8.00

€8.00

€4.00 €8.00 €8.00 €8.00

€7.00 €4.00 €4.00

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-002
Σχήμα: Καρδιά

Μέγεθος 3.5x3.5 cm

Μόνο μπροστά

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-003
Σχήμα: Καρδιά

ΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΟ ΣΧΉΜΑ

Μπροστά - πίσω

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-001
Σχήμα: Ορθογώνιο

Εξωτερικό: 2.8x4 cm

Μόνο μπροστά

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-004
Σχήμα: Στρογγυλό

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-006
Σχήμα: Στρογγυλό

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-007
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-005
Σχήμα: Στρογγυλό

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-008
Σχήμα: Σπιτάκι

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-010
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
KRM-009
3 στρογγυλές

1 ορθογώνια

Ασημί χρώμα

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-011
Σχήμα: Στρογγυλό

Μπροστά - πίσω

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-012
Σχήμα: Στρογγυλό

Μπροστά μόνο

Πίσω μπάλα 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 

KRM-014
Σχήμα: Τετράγωνο

Μέγεθος: 5.72x5.72 cm

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-015
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 4.1x5.7 cm

ΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΟ ΣΧΉΜΑ

Μπροστά / Πίσω

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-016
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 3.18 x 7.62 cm

ΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΟ ΣΧΉΜΑ

Μπροστά / Πίσω

ΔΕΡΜΑ
KRL-001
Μέγεθος: x cm

Χάραξη μόνο

Μαύρο μόνο

ΔΕΡΜΑ
KRL-002
Μέγεθος: x cm

Χάραξη μόνο

Διάφορα χρώματα

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
KRM-013
Σχήμα: ΣΗΜΑΙΑ

Μπροστά μόνο

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-017
Σχήμα: Οβάλ

Μέγεθος: 3.5x6.5 cm

ΓΥΑΛΙ 
GKS 2881
Σχήμα: Στρογγυλό

Μέγεθος: 5.x5 cm

€8.00 €8.00



€8.50 €8.50 €7.00

ΔΕΡΜΑ
LK-001
Σχήμα: Σταγόνα

Δέρματίνη καφέ

Μόνο μπροστά

ΔΕΡΜΑ 
LK-001
Σχήμα: Σταγόνα

Δέρματίνη μαύρη

Μόνο μπροστά

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
KRM-021
Σχήμα: Στρογγυλό

Χάραξη / τύπωμα

Μόνο μπροστά

Προσωποποιημένα |  Personalised

ΞΥΛΟ 
KRW-custom made
Μέγεθος: 5x5 cm

1-10

11-20

21-30

31-50

51-100

101+

€5.00
€4.25
€3.60
€3.40
€3.00
€2.75

ΑΚΡΥΛΙΚΟ 
KAS-229
ΟΤΙ ΣΧΗΜΑ ΘΕΛΕΤΕ

Μέγεθος: 5.x7 cm

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
KRP-M
ΟΤΙ ΣΧΗΜΑ ΘΕΛΕΤΕ

Υλικό: Βάση ακρυλικό

Πάνω χαραγμένο
χρυσό πλαστικό

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
KRM-018
Σχήμα: Στρογγυλό

Μπροστά μόνο

ΚΡΆΜΑ 
KRM-020
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 4.x5 cm

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ
ΚΡΜ-019
Σχήμα: Ορθογώνιο

 Μέγεθος:  2.2x5.4cm

Μπροστά - πίσω

€11.00

€10.00

€11.00 €8.00 €8.00

ΚΡΑΜΑ
AHHS-266G
Σχήμα: Οβάλ

ΚΑΘΟΡΙΣΜΈΝΟ ΣΧΉΜΑ

Μπροστά μόνο

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνετε το ΦΠΑ

M
N
H
302

Love
&

Hate



Πέτρες-Κρύσταλλο-Ξύλο / Rock Slates-Crystal-Wood

ΠΕΤΡΑ
RFR 1222
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 20x15 cm

ΠΕΤΡΑ
RFS1221
Σχήμα: Τετράγωνο

Μέγεθος: 10x10 cm

* Ιδανικό και για σουβέρ

ΠΕΤΡΑ
RFR 1225
Σχήμα: Στρογγυλό

Μέγεθος: 20x20 cm

ΠΕΤΡΑ
RFD 1224
Σχήμα: Πόρτα

Μέγεθος: 20x20 cm

€20.00€10.00

€20.00€20.00

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνετε το ΦΠΑ

ΠΕΤΡΑ
RFR 1227
Σχήμα: ορθογώνιο

Μέγεθος: 28.5x18.5 cm

ΚΡΥΣΤΑΛΟ 
CHS-7253
Σχήμα: Ορθογώνιο με 2 

στρογγυλές γωνίες

Μέγεθος: 15x10χ2 cm

HINGED 
PANELS 
HP 2280-2
Θέση για 2 

φωτογραφίες

€27.00

€28.00

€20.00

ΜΠΑΜΠΟΥ
& ΑΛΟΥΜ.
BFR 1228
Σχήμα: Ορθογώνιο

Μέγεθος: 10x8 cm

ΚΡΥΣΤΑΛΟ 
CHS-7267
Σχήμα: στρογγυλό

Μέγεθος: 15x20 cm

HINGED 
PANELS 
HP 2280-3
Θέση για 3 

φωτογραφίες

€15.00

€20.00

€26.00

ΠΕΤΡΑ
RFR 1221
Σχήμα: Στρογγυλό

Μέγεθος: 10x10 cm

* Ιδανικό και για σουβέρ

ΠΕΤΡΑ
RFSQ 1223
Σχήμα: Τετράγωνο

Μέγεθος: 20x20 cm

ΠΕΤΡΑ 
RFH 1226
Σχήμα: Καρδία

Μέγεθος: 20x20  cm

ΚΡΥΣΤΑΛΟ 
CHS-7237
Σχήμα: Καρδία

Μέγεθος: 11x20  cm

ΠΕΡΙΣΤΡ.
ΚΡΥΣΤΑΛΟ 
CHS-7213
Σχήμα: Τετράγωνο

Μέγεθος: 17.5x17.5  cm

€10.00

€20.00

€25.00

€20.00

€23.00

ΞΥΛΙΝΗ ΤΥΠΩΜΕΝΗ 
ΠΛΑΚΕΤΑ
WFE 1875

ΞΥΛΙΝΗ ΧΑΡΑΓΜΕΝΗ 
ΠΛΑΚΕΤΑ
WFE 1955

15x20 cm

30x20 cm

40x25 cm

€35.00
€60.00
€80.00

15x20 cm

30x20 cm

40x25 cm

€50.00
€80.00
€100.00



Πατάκια Ποντικιού / Mouse Pads

€8.00 €10.00 €10.00

ΜΑΓΝΗΤΗ
PUZ 2817
Μέγεθος: 18.5x27.8 cm 

126 κομμάτια

ΜΑΓΝΗΤΗ
PUZ 2816
Μέγεθος: 13.3x18.3 cm 

63 κομμάτια

ΜΑΓΝΗΤΗ 
PUZ 2818 
Μέγεθος: 19x19 cm 

75 κομμάτια

Παζλ / Puzzle

€7.00€7.00

€10.00 €10.00 €10.00

€7.00

€12.00 €6.50 5mm πάχος €6.50 5mm πάχος

€4.00 3mm πάχος €4.00 3mm πάχος

ΔΕΡΜΑΤΙΝΟ
MPA-9262
Μέγεθος: 22x18 cm

ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ
MPA-9263
Ορθογώνιο: 22x18 cm 

MPA-9264
Στρογγυλό: 20 cm διαμ.

MPA-9265 
Καρδία: 23.5x20.5 

ΧΑΡΤΙ
PUZ 2813
Μέγεθος: 18x13 cm 

63 κομμάτια

ΧΑΡΤΙ
PUZ 2810
Μέγεθος: 20x21.7 cm

28 κομμάτια

ΧΑΡΤΙ
PUZ 2811
Μέγεθος: 20x20 cm

11 κομμάτια

ΧΑΡΤΙ
PUZ 2812
Μέγεθος: 20x20 cm

11 κομμάτια

ΧΑΡΤΙ 
PUZ 2814 
Μέγεθος: 18x13 cm 

63 κομμάτια

ΧΑΡΤΙ
PUZ 2815 
Μέγεθος: 18x13 cm 

63 κομμάτια

ΞΥΛΟ HB 
PUZ 2822
Μέγεθος: 17.3x25 cm

30 κομμάτια

ΞΥΛΟ HB 
PUZ 2821
Μέγεθος: 17.3x12 cm

24 κομμάτια

ΞΥΛΟ HB
PUZ 2819
Μέγεθος: 17x17 cm

23 κομμάτια

ΞΥΛΟ HB 
PUZ 2820
Μέγεθος: 17x17 cm

25 κομμάτια

€24.00€20.00 €18.00 €22.00

ΠΕΡΙΣΤΡ.
ΚΡΥΣΤΑΛΟ 
CHS-7213
Σχήμα: Τετράγωνο

Μέγεθος: 17.5x17.5  cm



Ποτήρια |  Mugs

ΦΛΥΝΤΖΑΝΙ 
12 oz. 
LATTE 
MB-003

ΦΛΥΝΤΖΑΝΙ 
ΑΣΠΡΟ & 
ΚΟΚΚΙΝΟ 10 
oz. 
MB-005

€25.00

€25.00 €15.00

€15.00

€15.00

€12.00

€10.00

€22.00

€18.00

€20.00

€25.00 €20.00

€16.00

€16.00

ΦΛΥΝΤΖΑΝΙ
ΑΣΠΡΟ 10 oz. 
MB-002

ΣΕΤ ΑΣΠΡΑ 
ΦΛΥΝΤΖΑΝΙΑ
ΜΕ ΚΟΚΚΙΝΟ 
ΧΕΡΟΥΛΙ
MB-006

ΠΑΓΟΥΡΙ
600ml 
MB-009

ΦΛΥΝΤΖΑΝΙ
ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΟ
ΑΤΣΆΛΙ
MB-010

ΠΟΤΗΡΙ 
ΜΠΥΡΑΣ 
16oz.
MB-013

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΜΠΟΥΚΑΛΙ
400 ml
MB-015

COKE CAN 
250ml - 
MB-016

WATER BOTT. 
- STAINLESS 
600ML-
STRAW 
MB-012

THERMOS
BOTTLE
450 ml
MB-014

ΠΟΤΗΡΙ 
ΓΥΑΛΙΝΟ
WGW-A
ΧΑΡΑΞΗ MONO 

ΠΟΤΗΡΙ ΚΡΑΣΙΟΥ 
12 oz.
ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΟ
ΑΤΣΆΛΙ
MB-007

ΦΛΥΝΤΖΑΝΙ
ESPRESSO
3 oz. 
MB-001

ΦΛΥΝΤΖΑΝΙ
ΜΕ ΓΚΛΙΤΕΡ 
11 oz. 
MB-004
Ακατάλληλο για microwave

ΠΟΤΗΡΙ 15 oz. 
MB-011
Ακατάλληλο για microwave

€7.00

€25.00

ΠΟΤΗΡΙ 16 oz.
STARBUCKS
MB-008

€5.00 δικό σας

€10.00 δικό μας



Σουβέρ |  Coasters

ΔΕΡΜΑ 
CKA-9022
Μέγεθος 9.5 cm 

διάμετρο

ΜΠΑΜΠΟΥ
ΣΕΤ 4 
CKA-9026
Μέγεθος 9.5 cm διάμετρο

ΠΕΤΡΑ 
CKA-9030
Μέγεθος 10 cm 

διάμετρο

ΔΕΡΜΑ 
CKA-9023
Μέγεθος: 10x10 cm

€7.50

€25.00

€10.00

€6.50

€25.00

€10.00

€5.00

€5.00

€5.00

ΦΕΛΛΟ 
CKA-9021
Μέγεθος: 9x9 cm

ΜΠΑΜΠΟΥ 
CKA-9025
Μέγεθος: 9.7x9.7 cm 

ΜΑΥΡΗ 
ΠΕΤΡΑ 
CKA-9029
Μέγεθος: 10x10 cm 

ΦΕΛΛΟ 
CKA-9020
Μέγεθος: 9 cm διάμετρο

ΜΠΑΜΠΟΥ 
CKA-9024
Μέγεθος: 9 cm διάμετρο

ΜΑΥΡΗ 
ΠΕΤΡΑ 
CKA-9028
Μέγεθος: 10 cm διάμετρο

€5.00

€5.00

€5.00

ΜΠΑΜΠΟΥ
ΣΕΤ 4 
CKA-9027
Μέγεθος: 9.5x9.5 cm

ΠΕΤΡΑ 
CKA-9031
Μέγεθος: 10x10 cm



ΞΥΛΟ ΜΕ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
PL-002
Μέγεθος: 15x20 cm

ΓΥΑΛΙ 
20220GA
Μέγεθος: 14.3x10 cm

€30.00 ΧΑΡΑΞΗ

€40.00 ΤΥΠΩΜΑ

ΓΥΑΛΙ 
20131GA
Μέγεθος: 18x19 cm

€55.00 ΧΑΡΑΞΗ €20.00 ΧΑΡΑΞΗ €75.00 ΧΑΡΑΞΗ

ΓΥΑΛΙ 
20101GA
Μέγεθος: 22x25 cm

Πλακέτες |  Plaques

ΞΥΛΟ ΜΕ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
PL-001
Μέγεθος: 20x25 cm

ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ 
CRY2333
Σχήμα: Παγόβουνο

Μέγεθος: 15x22cm-40 cm

ΓΥΑΛΙ 
20052GA
Μέγεθος: 14x25.5 cm

ΓΥΑΛΙ 
6152GA
Μέγεθος: 15x22 cm

ΑΣΠΙΔΑ
PL-004
Μέγεθος: 20x25 cm

ΑΚΡΥΛΙΚΗ
JAJ-09S
Μέγεθος:15x21 cm

ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ
PL-005
Μέγεθος: 17x21.5 cm

ΞΥΛΟ ΜΕ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
PL-003
Μέγεθος: 12x18 cm

* Χωρίς κουτί

ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ 
CRY5363
Σχήμα: 

Μέγεθος: 14x17-20 cm* 
Συμπεριλαμβάνεται και κουτί

ΓΥΑΛΙ 
20042GA
Μέγεθος: 17.5x18.5 cm

ΓΥΑΛΙ 
20230GA
Μέγεθος: 16x19.5 cm

€30.00

€40.00

€50.00 ΧΑΡΑΞΗ

€35.00 ΧΑΡΑΞΗ

€60.00 ΤΥΠΩΜΑ

€45.00 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΓΥΑΛΙ 
20400SUB
Μέγεθος: 16x19.5 cm

€35.00 ΧΑΡΑΞΗ

€45.00 ΤΥΠΩΜΑ

ΓΥΑΛΙ 
7000GA
Μέγεθος: 22.5x31.5 cm

€200.00 ΧΑΡΑΞΗ

€45.00 ΧΑΡΑΞΗ

€55.00 ΤΥΠΩΜΑ

€35.00 €35.00€35.00

€15.00

€40.00

€35.00 ΧΑΡΑΞΗ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ 
CRY7812
Σχήμα: Οκτάγωνο

Μέγεθος: 16cm-20 cm

* Συμπεριλαμβάνεται και κουτί

ΓΥΑΛΙ 
23050GA
Μέγεθος: 11x16.5 cm

€20.00

€40.00



ΓΥΑΛΙ 
GL20601
Μέγεθος: 28x20 cm

ΓΥΑΛΙ 
GL4101
Μέγεθος: 26x22 cm

ΓΥΑΛΙ 
GL7050
Μέγεθος: 23x20 cm

ΓΥΑΛΙ 
GL7060
Μέγεθος: 23x20 cm

€65.00 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

€55.00 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

€55.00 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ €55.00 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ



Διάφορα |  Various

ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ
ΠΟΥ 
ΑΛΛΑΖΕΙ 
ΧΡΩΜΑΤΑ
CW-9873J

ΞΥΛΟ ΜΕ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
PL-002
Μέγεθος: 12x18 cm

* Δεν συμπεριλαμβάνεται 
και κουτί

€15.00 €15.00

ΜΕΤΡΟ 5 m
MT-988

€10.00



Διάφορα |  Various

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
3 ΚΟΡΝΙΖΕΣ
BBR-001

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
8 ΚΟΡΝΙΖΕΣ
BBR-005

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
5 ΚΟΡΝΙΖΕΣ
BBR-002

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ 1 
ΚΟΡΝΙΖA
BBR-006

ΜΕΝΤΑΓΙΟΝ
ΧΡΥΣΟ
NSG-243

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
5 ΚΟΡΝΙΖΕΣ
BBR-003

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
ΚΑΡΔΙΕΣ
BBR-007

ΜΕΝΤΑΓΙΟΝ
ΑΣΗΜΙ
NSG-244

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
5 ΚΟΡΝΙΖΕΣ
BBR-004

ΒΡΑΧΙΟΛΙ 
ΜΕ
5 ΚΟΡΝΙΖΕΣ
BBR-004

ΜΕΝΤΑΓΙΟΝ
NSG-244

€13.00

€23.00

€17.00

€8.00

€10.00

€17.00

€17.00

€10.00

€17.00

€17.00

€10.00

ΜΕΝΤΑΓΙΟΝ
NSG-244

€15.00



ΑΣΠΡΟ
ΠΛΑΣΤΙΚΟ
NB-6582 
Μέγεθος: 6.7x3.2 cm

Με επιλογή
•	 Τύπωμα
•	 Χάραξη

ΑΣΗΜΙ
ΠΛΑΣΤΙΚΟ
NB-6581 
Μέγεθος: 6.7x3.2 cm

Με επιλογή
•	 Τύπωμα
•	 Χάραξη

Κονκάρδες |  Name Badges

ΧΡΥΣΟ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ
NB-6580 
Μέγεθος: 6.7x3.2 cm

Με επιλογή
•	 Τύπωμα
•	 Χάραξη

ΜΑΥΡΟ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ
NB-6583 
Μέγεθος: 6.7x3.2 cm

Με επιλογή
•	 Τύπωμα
•	 Χάραξη

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
NB-6584 
Μέγεθος: 7x2.5 cm

Τύπωμα hotprint

Χρυσό / ασημί / άσπρο

ΞΥΛΟ MDF
NB-6585 
Μέγεθος: 7.5x3.6 cm

Τύπωμα sublimation

ΟΝΟΜΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΟΝΟΜΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ

ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ
ΜΕ ΘΗΚΗ
NB-6586 
Μέγεθος: 6.7x3.2 cm

Με χαρτάκι

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
ΜΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ
NB-6587 
Μέγεθος: 6.4x1.9 cm

Τύπωμα hotprint

ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ
ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΟ
NB-6590 
Μέγεθος: 2.5x2.5 cm

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
ΜΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ
NB-6588 
Μέγεθος: 7.6x2.6 cm

Τύπωμα hotprint

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ

€9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€11.00 ΜΑΓΝΗΤΗ €9.00 ΚΑΡΦΙΤΣΑ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ
NB-6589 
Μέγεθος και σχήμα
ανάλογα με τις ανάγκες σας

QUANTITY

1-10
11-20
21-40

41 & UP

ΚΑΡΦΙΤΣΑ

€9.00
€8.00
€7.00
€6.00

ΜΑΓΝΗΤΗ

€11.00
€10.00
€9.00
€8.00

Ο ΦΠΑ περιλαμβάνεται στις τιμές


